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MUNKATAPASZTALAT  

1996-tól 2025-ig a Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Karán 
oktattam egyetemi docensként. Oktatási tevékenységem mellett a majd három évtized 
alatt vezettem az angol képzést, nemzetközi és tudományos dékánhelyettes, mester 
képzés vezető és intézetvezető voltam.  
 
Számos könyv és szakcikk (társ)szerzője vagyok számviteli, könyvvizsgálati és 
fenntarthatóság témákban.  
 
Szabályozó szerveknek és vállalatoknak tartok képzéseket számviteli és 
könyvvizsgálati témákban.  
 
2000-től könyvvizsgálati és tanácsadási tevékenységet is végzek magyar és nemzetközi 
számvitel témákban. 
 



2025 őszétől az RSM Hungary Könyvvizsgáló Zrt-nél kiemelt ügyfelek könyvvizsgálati 
folyamatát támogatom EQR vezető tanácsadó pozícióban.  
 
Jelentős projekt irányítási tapasztalattal rendelkezem, a BGE-s éveim alatt kilenc 
nemzetközi projektet vezettem, jellemzően 4-5 más külföldi ország egyetemi, szakmát 
vagy éppen nemzetközi szervezetet képviselő kollégáival együttműködve. Saját 
szakterületemet mindig széleskörűen szeretem felhasználni, így olyan projekteket 
dolgoztam ki kollégákkal, és vezettem, amely túlmutat a szűken értelmezett 
számvitelen, például etikus vezető, üzleti mentorálás, fenntarthatóság. Az üzleti 
mentorálás témájában két, összesen hat éven át tartó projekten dolgoztunk, az egyik 
projektre Tempus Nívó díjat kaptunk.  
 

SZAKMAI KÖZÉLETI TEVÉKENYSÉG 

Könyvvizsgálóként az MKVK-ban is vállalok feladatokat, oktatás és vizsgáztatás, 
kötelező oktatási témák feldolgozása, valamint a konzultációs szolgálat egyik 
tanácsadója vagyok és az Oktatási Bizottság tagja.  
Egy szakmai képző szervezetnél nemzetközi számviteli témájú klubot vezetek. 
 
Több szakmai szervezetnek is tagja vagyok és számos nemzeti szakmai projektben 
vettem részt vagy vezettem igen szerteágazó szakmai témákban (Magyar 
Államkincstár, NAV, KSH, Pénzügyminisztérium). 
 
2019-ben a KSH, a részére folytatott tevékenységemet Fényes Elek miniszteri díjjal 
jutalmazta.  
 

MOTIVÁCIÓ, CÉLKITŰZÉS 

Az oktatás és annak szeretete, örökre az életem része marad. Pozitív kihívásként élem 
meg a magas minőségű és felhasználóbarát oktatási anyagok elkészítését, valamint 
elkötelezett és lelkes vagyok a képzésben résztvevők felkészítésében, látókörük 
bővítésében, a megértésük támogatásban elméleti és gyakorlati oldalról egyaránt. Az 
oktatási anyagaimat mindig az adott célcsoportra szabom, és az oktatás keretében 
célom a dinamikus, interaktív és jóhangulatú szakmai tartalom közös feldolgozása. 
 
Mindezekből adódóan, ahogyan tettem eddig is, ezentúl is szeretnék agilisen részt venni 
az Oktatási Bizottság munkájában, legyen az adminisztratív feladat, szakmai témák 
megvitatása, szakmai és oktatási anyagok készítése vagy konferencia szervezés. 
Értelemszerűen az Oktatási Bizottság egyik kiemelkedő feladata a tagok oktatási 
anyagokkal való ellátása. Az elmúlt években jelentős eredményeket értünk el. 
Természetesen a további fejlesztések mindig szükségesek és indokoltak. Szeretnék 
ennek részese lenni a jövőben is; együttműködni az OB szerepének és feladatainak 
átgondolásában, szakmai kapcsolatainak erősítésében, folyamatosan keresni az 
aktuális szakmai témákat és azok leghatékonyabb feldolgozásának módjait, áttekinteni 
a képzési- a vizsgáztatási rendszert.  
Célom, hogy az OB tagjaként a tagok tanulmányait és oktatását segítsem szakmai és 
oktatásmódszertani tudásommal, tapasztalatommal, szakmai ötleteimmel és 
megvalósított tevékenységeimmel az aktuális elvárásoknak és kihívásoknak 
megfelelően és ezzel hozzájáruljak az MKVK célkitűzéseihez. 
 

 


